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JIBe CEMI'M OTHOBPEMEHHO IUILLJIM HABCTPEYY
apyr apyry. Cxkopocts ogHou cémru 10 xm/4.
OHxa npoimiblia 10 Mmecta Becrpeuu 40 kM.
Kakoe paccTosiHue 10 BCTpe4Yd NPoIlibLia

BTOpAasi CEMIra, ecJiM €€ CKOpOCTh paBHa 9
KM/4?

1)40: 10 = 4 (4) - Bpemn
1)9-4= 36 (km)




JIB€ MHOTOHOKKH OJJTHOBPEMEHHO IO0JI3JI1
HaBCTpeuy APYr Apyry. CKopocrb 0{HOMI
MHOTOHOKKH 2 IM/MHH, 2 BTOPOl — 3 1M/MHH.
Yepes CKOJIbKO MUHYT OHHU BCTPETATCS, €CJIH
pacCTOsIHUE MEKIAY HUMHU paBHO 15 1m?

1)2+3 =35 (am/MmuH) — V cONMKeHUsN
1) 15 :5=3 (am)




JIBa y:xa OTHOBPEMEHHO I10JI13JI1 HABCTPeuy
apyr apyry. Ckopocts oqHoOHu y:ka 7 am/c. OH 10
MecTa BcTpeun npomnoas 63 nm. Kakoe

PACCTOSIHHE 10 BCTPEYH MPOI0JI3 BTOPOH YiK,
eCJIM ero CKOpocTh paBHa 8 am/c?

1) 63 :7=9 (¢) - Bpemu
1)8-9= 72 (am)




B 4 rpynmax 36 crpaycoB. Cko0JIbKO0 CTPayCcoB
B 5 rpynmnax?

4 rp. — 36 c.
Srp.—?c.

36:4-5=45(c.)




B Tpéx kaaccax 76 yueHMKOB. B iepsomM u
BTOPOM KJIacce BMeCTe 52 yYeHHKa, BO BTOPOM
U TpeTbeM — 51 yyeHuK. CKOJIbKO YYCEHUKOB B
KaK/JI0M KJIacce OTAeJbHO?

1 xia.—?

ZKJ_IQ_?

3 KaI—"?




CoOpaJuu 16 Kr kpacHoii MajuHbI U 14 Kr
KEJITOM MAJIMHBI. BCI0 MaJIMHY pa3JIoKIUIA B
KOP3UHKH 10 3 KI' B KaxK1AYH0. CKOJIbKO
KOP3WHOYEK MOTPedoBaIOCH?

(16 +14) : 3= 10 (x.)

IlIupuna oropoaa 10 m, nyimHa — 8 M. Uemy
PABHBI IEPUMETP U IUIOIIAAb Oropoaa?
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